



## Во Всемирный день ребенка представитель СУ СК России по Ставропольскому краю рассказала детям на краевом Интернет-уроке, как не стать жертвой преступления



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майора юстиции Игоря Иванова его старший помощник Екатерина Данилова приняла участие в краевом Интернет-уроке «Имею право знать!».

Данное мероприятие, приуроченное ко Всемирному дню ребенка, проходило в режиме видеоконференцсвязи в Министерстве образования Ставропольского края под эгидой Уполномоченного по правам ребенка в крае и охватило более 1000 подростков в возрасте от 13 до 18 лет с разных территорий региона.



---

С детьми на различные правовые вопросы беседовали представители краевых министерств и ведомств, правоохранительных органов, психологических и медицинских служб.

Е. Данилова рассказала подросткам, как не стать жертвой преступления и избежать угрожающих жизни и здоровью ситуаций. Теоретические рекомендации участники урока разбирали на конкретных примерах из следственной практики ведомства. Закреплению полученных знаний способствовала специально разработанная в СУ СК России презентация «Как не стать жертвой преступления», куда вошли фотографии из материалов реальных уголовных дел, конкретные рекомендации по поведению в тех или иных ситуациях, а также способы оперативного обращения в органы Следственного комитета, в том числе посредством телефонной линии «Ребенок в опасности» с коротким номером 123.

Стоит отметить, что подростки активно участвовали Интернет-уроке и выразили заинтересованность в дальнейшем повышении своей правовой культуры и грамотности. Спикеры пообещали ребятам, что подобные встречи станут регулярными и будут проводиться на разных ведомственных площадках.

## Изображения



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1273902>